
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

9 11 4 3

はい いいえ 無回答

27 0 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

25 2 0 0

令和2年度 　利用者アンケート結果（西志津学童）27名（在籍数 34名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

93%

7%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

100%

はい

いいえ

無回答

33%

41%

15%

11%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和2.11.14現在

回答率 79％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 1 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 0 3 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

3 24 0

　　

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

89%

11%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

89%

4%

7%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

11%

89%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

20 7 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

15 5 7 0

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

21 6 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

2 17 2 6

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

74%

26%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞

・毎日使うには高い。

・味の評判がよくなかったため。

・子どもが家のお弁当が好きだから。

・利用したいときとタイミングが合わない。

・子どもがお弁当を希望しているため。

・幼稚園の時、ここの給食を食べていたが口に合わないため。

78%

22%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

8%

63%
7%

22%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

56%18%

26%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

6 20 1

【ご意見】

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

・先生方にもよくしていただき、保育園からの友達も多いので楽しく過ごせている様子です。いつもよくみてくださりあり

がとうございます。家では母親の言うことを聞かないことも多々あり、先生方のいって下さることをよくきけているのか心

配になることもあります。わんぱくなのでご迷惑をかけることもあるかと思いますが、すいません、よろしくお願いします。

いつもありがとうございます。

・先生方やお友達と仲良く過ごせている様子です。いつも様子をよく見ていただいたり、困ったことがあったら話を聞い

ていただけて、安心してお願いすることができています。高学年になり、同学年のお友達が少なかったりしていますが、

先生方にもよく見ていただけて、他の学年のお友達とも仲良くしていただいている様子で安心して預けさせていただい

ております。いつもありがとうございます。よろしくお願いいたします。

・ 学校とは違う楽しみがある。常に子どもたちの気持ちに寄り添って対応してくださっています。

・もう少し外遊びを多くしてほしい。

・ 先生のことが好き。学童で過ごす時間が楽しい。いつも親切に柔軟に対応してくださり感謝しております。

・皆と楽しく遊べて指導員の方たちもよくしてくれている。とてもよくしてもらっています。

・ボッチャやコマ等が楽しいようです。先生方は気になることを伝えるとすぐに対応してくださる。いつも明るく子どもたち

に接していただき、子どもたち一人一人と話す時間も作ってくださっているので、安心して預けられています。感謝の思

いでいっぱいです。本当にありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。

・部屋が暑すぎる。もわっとしていて空気が悪い。

・ 友達がいるしどんなことをするか楽しみだから（学童に嫌がらずに行っています）。子どもの様子を見てくれているし、

叱るときもちゃんと叱ってくれるから（指導員の対応に満足しています）。４年生以降も引き続き預かっていただきたいと

思っています。

・ 友達と遊ぶのが楽しいから（学童に嫌がらずに行っています）。先生方はよく見てくれていると思います。安心して任

せられる良い先生方ばかりなので異動なくいていただけたらいいなと思います。

・学童の先生方の自己紹介のお手紙うれしく読みました。主人がほとんどお迎えなので、子どもの様子を聞く機会があ

まりないのですが、よくしてくださって感謝しております。

・広い校庭のある学校で高学年を受け入れていただけると嬉しいです。

・ 学校よりも学童の方が楽しいと言っています。学童の先生は優しいと言っています。いつも大変な中、子どもたちの世

話、指導に大変感謝しております。また、家庭ではやらない遊び方なども工夫していただき、おかげで子どもが学童が

大好きです。いつもありがとうございます。

・友達と楽しく遊べるため学童は大好きです。先生方はいつも親切に対応してくださり先生も大好きです。

・行くことを面倒がることもありますが行ってみると楽しそうです。子どもたちの細かい点にも目を配っていただき注意す

る点はしっかりと注意していただいている為（先生方の対応に満足しています）。お迎えの時によく声をかけていただけ

てありがたいです。

・マンガじゃない本を増やしてほしい。

22%

74%

4%

ある

ない

無回答

4 ページ


